

## 晋能控股集团大同机电装备有限公司中央机厂 营造节能降碳氛围 倡导绿色低碳新风尚

为全面贯彻党的二十大精神,习近平生态文明思想,着力推动高质量发展,晋能控股集团大同机电装备有限公司中央机厂积极开展以“节能降碳,你我同行”“积极应对气候变化,推动绿色低碳发展”为主题的节能宣传周和低碳日活动。在全厂范围内进行节能降碳宣传教育,推动形成绿色低碳的生产方式和生活方式,积极营造节能降碳浓厚氛围,进

一步强化全员勤俭节约、合理用能意识。该厂结合实际,充分运用微信、板报、宣传栏、横幅、标语等媒介,营造浓厚的绿色、低碳氛围。还利用厂自办广播开辟《低碳节能小妙招》宣传专栏,通过宣传基层各单位在节能降耗方面的经验、典型人物、优秀案例等,为广大员工群众普及节能知识,让大家在生活和工作中受益。

为达到良好的宣传效果,该厂组织了宣传员下基层进行宣传,活动现场广大员工群众热情参与到宣传活动中,宣传员不仅为员工们发放了《低碳节能》宣传册,还耐心地为大家答疑解惑,讲解低碳节能知识。活动的最后还通过节约知识有奖问答小游戏,把现场氛围推向高潮,大家踊跃回答,掌声、欢笑声、呐喊声此起彼伏,在寓教于乐中进一步增强了员工的

节能意识。此外,该厂还大力倡导广大员工群众积极参与到“低碳体验日”绿色出行、节能办公的活动中来,在活动期间号召大家低碳出行,乘坐公共交通工具、骑行或步行上下班。在办公过程中,节约每一度电、每一张纸,提倡大家从小事做起、从自己做起,逐步养成绿色低碳、环保节约的良好习惯。  
(组稿 李恒灵 通讯员 刘芳)

## 山西凝固力新型材料股份有限公司董事会秘书任宏波 受邀在北京市炜衡(太原)律师事务所讲解“董秘与IPO实务”知识

本报讯(记者 张丹丹 贾茹茹 通讯员 田昊容) 7月7日下午,北京市炜衡(太原)律师事务所特邀山西凝固力新型材料股份有限公司董事会秘书任宏波在党建会议室讲解“董秘与IPO实务”知识,该所主任韩丹英律师、合伙人乔盼有律师、贾根存律师以极执业律师、实习律师聆听。

任先生结合自己的经验,讲解了“董秘在IPO过程中的角色”“IPO的基本流程”“董秘在IPO过程中的实务操作”和“董秘与IPO实务研讨的重要性”四个部分内容,并与各位律师进行了交流。接着,任先生就IPO资料的准备和提交作了详细介绍:1.了解IPO法规和流程,确保资料的合规性;2.收集并整理公司相关的财务报表、审计报告、法律意见书等资料;3.制定IPO资料提交清单,确保资料齐全;4.与券商、律师、会计师等中介机构保持沟通,确保资料准备的准确性和及时性。

各位律师积极参与讨论,提出问题。通过此次学习会,大家学到了更多专业知识。

该所每周五会选取不同的专题开展学习交流及案例讨论,通过及时更新大家的法律专业知识储备,不断提高理论素养和职业技能,助力律师全面成长,竭力为广大客户提供专业、高效、精准的法律服务。

## 闻喜移动分公司 完成闻喜“炫酷狂欢” 电音节通信保障工作

近日,闻喜县举办2023年“晋情消费,乐购闻喜”消费季系列活动,此次活动“3节”之一的“炫酷狂欢”电音节和精彩夜市在闻喜创新大道开展,为保障活动顺利开展,闻喜移动分公司党支部高度重视,详细了解活动安排,提前制定通信保障方案,顺利完成此次通信保障。

接到保障任务,闻喜移动分公司积极对接县融媒体中心,详细了解活动安排及周边移动网络覆盖情况,组织网络人员成立保障小组,制定保障方案,对活动场地附近站点进行扩容优化,并紧急架设传输线路。保障工作同时得到运城移动分公司的大力支持,调配应急通信车1辆,确保活动现场网络安全、稳定运行。

晚上八时许,该县首届广电电音节激情开启,为现场观众献上了一场激情与科技相融合,炫酷前卫、震撼视觉的音乐盛宴。来自太原市的贝比费斯5+5DJ团队以最新最热的电音火爆开场。精美现代的舞台设计,交织梦幻的灯光,动感的音乐,活力四射的舞蹈,让现场的万余名观众沉浸式感受这场音乐盛宴。

整个活动期间,活动现场网络运行稳定,展现了公司优越的网络实力和服务品质,受到了组委会一致好评。后续闻喜移动分公司将持续提供优质的通信网络服务,积极展现央企担当,助力公司高质量发展。  
(组稿 席建军 通讯员 崔江明)

(上接第1版)  
马文杰要求,各级党组织和党员干部要把讲政治放在首位,坚持与时俱进,用身边事教育身边人,树立党建的品牌意识,聚焦党员教育工作重点、党员群众关注热点,推动“党课开讲啦”系列活动持续深入开展,把“生动”贯穿全过程,打造出更多“内容实、形式活、效果好”的党课,引导全县基层党组织和广大党员学思践悟、融会贯通,凝聚共识,为加快阳曲高质量发展贡献力量。  
(组稿 白金)

本报讯(记者 张丹丹 贾茹茹 通讯员 樊元欣) 7月5日上午,为传达学习司法部部长贺荣在6月30日召开的“努力做党和人民满意的好律师”座谈会中提出的“五点希望”的重要指示精神,贯彻落实全国律协7月1日发出的号召全国广大律师深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,认真落实司法部党组提出的“五点希望”倡议书,北京天驰君泰(太原)律师事务所党支部召开专门座谈会,进行了传达学习。

会上,党支部书记姚雪飞传达6月30日司法部召开座谈会的情况,宣读了贺荣提出的“五点希望”,并谈了自己的体会,姚雪飞说:“贺荣部长提出的‘五点希望’,我们作为践行者,要始终贯彻党的路线方针政策,持续加强律师行业党的建设,引导广大律师坚持正确的政治方向,把坚定拥护‘两个确立’、坚决做到‘两个维护’落实到实际行动中,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义,使每一件案件经得起历史的检验、人民的检验、法律的检验,实现政治效果、社会效果、法律效果的统一;要紧密联系上半年省律协在全省大调研收集反馈的情况,坚持问题导向,深入剖析研究,集中

## 北京天驰君泰(太原)律师事务所党支部 组织座谈会传达学习司法部 党组提出的“五点希望”倡议书



行业智慧。”会后,天驰君泰(太原)律师事务所党支部面向全所发出《倡议书》,号召全所员工,从“五

点希望”抓住并诠释新时代律师工作的本质、特征和需要,应该将“五点希望”的贯彻落实与当前的主题教育结合起来,确保将

司法部党组律师工作座谈会精神和全国律协的倡议,传达给每一名党员律师,深刻领会、全面践行。

## 山西吕梁购彩者喜领体彩大乐透 747 万元大奖



本报讯(记者 黄晶) 7月11日上午,省体育彩票的兑奖大厅热闹非凡,来自吕梁市的幸运购彩者福先生(化姓)在朋友的陪伴下,前来领取属于他的

的大奖。7月3日,体彩超级大乐透第23075期前区开出号码“07、17、20、23、32”,后区开出号码“05、11”。幸运购彩者福先

生凭借一张126元的“7+3”复式票成功揽获当期一等奖1注、二等奖2注、四等奖10注、五等奖20注、六等奖10注、八等奖20注,奖金累计747万余元。

福先生作为一位有着十余年购彩经历的资深购彩者,特别钟情于体彩大乐透,之前也中过几千元的奖金,但此次大奖还是让他意想不到:“我选号码都是凭感觉,这期正好感觉不错,几个号码取舍不定,就买了个‘7+3’的小复式票,晚上开奖,一看号码我都惊呆了,半天没缓过神来,到现在我都有点不太相信自己中了这么大的奖!”

关于奖金的使用,福先生

决定先存起来,主要用作家里的孩子教育资金,希望能帮助他们学业有成,将来成为栋梁之才。福先生告诉我们:“这次大奖实属运气,以后肯定还会继续理性购彩,这么多年购买体彩大乐透已经成为我生活中不可或缺的一部分了,中奖了固然开心,不中奖也应当为公益事业奉献一点爱心。”

夏日炎炎,好运连连。距福先生中奖仅隔一期,吕梁市孝义市一位幸运购彩者凭借一张10元的5注单式票也成功收获710万元大奖,也期待这位幸运儿早日现身省体彩中心颁奖大厅,讲述他中奖的故事!小梦想,大乐透!或许下一位中奖的就是您!